

二七区表彰优秀劳动者 大力弘扬劳模精神

近日,为庆祝五一国际劳动节,二七区总工会在政通路小学举行了以“弘扬劳模精神、建设‘三个二七’”为主题的表彰大会。受表彰的先进单位代表和先进个人、往届劳模代表、各基层单位工会工作者以及来自全区各行各业的职工代表

近千人参加会议。现场,二七区授予区救助站等10家单位“五一劳动奖状”,授予王亚锋等20名同志“五一劳动奖章”,授予王卫东等50名同志“金牌职工”荣誉称号。表彰大会上,参会领导为10家“五一劳动奖状”

获奖单位及20名“五一劳动奖章”获奖个人颁发了奖状、奖牌。同时,为展现二七区职工队伍的激情与活力,由各单位职工自编自演的10个精彩节目在大会上演出,赢得现场观众阵阵掌声。记者 景静

荣誉二七

二七区荣获省安全生产先进单位称号

4月27日,河南省人民政府安全生产委员会表彰2016年度全省安全生产工作先进单位和先进工作者,二七区人民政府荣获“河南省安全生产先进单位”荣誉称号,这是二七区继2015年再次荣获该称号。

2016年,二七区牢固树立“红线”意识和安全发展理念,强化安全风险管控和隐患排查治理,着力夯实基层基础工作,有效推动党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任的全面落实,努力实现安全生产“五级五覆盖”和企业“五落实五到位”。记者 景静

二七门户网站荣获市“优秀网站”称号

二七区门户网站在郑州市人民政府办公厅组织开展的2016年度郑州市政府网站绩效评估中,被评为2016年度郑州市“优秀网站”,是市内五区唯一当选“优秀网站”的区级门户网站。二七区作为郑州市政府网站集约化建设试点县(市)、区,率先在全市完成集约化建设,新版二七门户网站于2016年1月1日正式上线。实现了门户网站与政务服务网信息资源的整合和信息共享。记者 景静

大气污染防治 我们在行动

环保、公安联手执法 共建生态二七

4月27日,二七区环保局向郑州市公安局马寨分局成功移交了一起因环保违法被行政拘留的案件。近日,二七区环保局在现场检查过程中发现郑州市天地彩印有限公司在未办理环评审批手续的情况下擅自投入生产活动。据悉,2016年10月12日,环保局执法人员已对其下达停止环境违法行为决定书,要求该单位于7个工作日内办理环评审批手续。时隔半年,该企业仍继续生产,视环保法律法规于不顾,顶风作案。根据相关法律法规,区

环保局已将该案件相关材料移交至郑州市公安局马寨分局,公安机关目前对涉案人员进行了行政拘留。该起案件是新《环保法》实施以来,二七区首例因环保违法向公安机关移交的行政处罚案件。二七区环保局工作人员表示,在今后执法过程中,将继续加强与公安部门的协作,对环境违法行为零容忍,切实提高环境执法的权威性和严肃性,共建生态二七。记者 景静 通讯员 张育 刘思雨

解放路街道“复诊”根治扬尘顽疾

为防止扬尘污染反弹,4月28日,解放路街道责任科室综合执法中队组成检查组对辖区内建筑工地、重点领域进行巡查。对督查出的问题要求立即整改,不能立即整改的下发整改通知单,要求限期整改。下一步,街道将把扬尘治理纳入督导考核,定期组织开展综合执法巡查,切实做好扬尘治理工作;建立和落实治理工作推进机制,分解任务目标、细化责任分工,把各项任务落实到具体项目工地,确保治理活动高效有序开展。记者 景静 通讯员 虎欣



区文化旅游局董阳获全国导游大赛铜奖

近日,第三届全国导游大赛在北京闭幕,代表河南参赛的二七区文化旅游局讲解员董阳获大赛铜奖。据了解,来自全国的64名优秀导游参加了本次比赛。董阳凭借优秀的职业素养、良好的心理素质、灵活的应变能力,最终获得第11名,荣获本届大赛铜奖第一名,并获得全国巾帼建功标兵荣誉称号。记者 景静

区工商质监局 排查地沟油

近日,二七区工商管理和质量技术监督局在组织工商执法人员查处地沟油生产窝点的同时,还组织工商执法人员深入食品批发市场、粮油店、超市等场所对经销的食用油认真排查,严防地沟油进入市场坑害消费者,确保消费者吃上放心食油。记者 景静 通讯员 赵正银

区城管局 升级改造街角游园

近日,二七区城管局马寨市政所抢抓绿化施工的最佳季节,对曙光路北端两侧游园进行升级改造。历经20余天的紧张施工,总计1400余平方米的两个街角游园完成了升级改造。本次改造新栽做到了品种多样,高低搭配,错落有致,确保了园区绿化品位的整体提升。记者 景静

志愿服务活动日

铭功路街道

开展大服务、大清洁、大宣传

4月27日,为在志愿服务活动日充分发挥志愿者作用,在全辖区营造志愿服务氛围,带动更多志愿者参与志愿服务,铭功路街道组织全辖区志愿者开展大服务、大清洁、大宣传活动。“扬尘治理,我来参与”志愿服务活动。街道组织10名党员志愿者到辖区建筑工地,协助工地对卫生死角和乱贴乱画进行清理,对防尘网覆盖不到位的地方重新进行覆盖。“美化环境,从我做起”清洁家园行动。街道组织党员、群众、企业商户等56名志愿者到楼院清理垃圾外溢、清理卫生死角、清除积存垃圾等,现场带动了很多群众加入志愿者队伍一起劳动。“我宣传,你受益”安全宣传教育活动。街道组织10名志愿者到沿河路8号文化活动广场开展安全知识宣传教育活动,给居民发放消防安全、用电安全等方面的宣传彩页,宣传消防安全常识,增强居民的安全意识。记者 景静 通讯员 惠峰

铁道家园社区

机关单位进社区 架起干群连心桥

4月27日下午,铁道家园油漆厂东家属院迎来一批“特殊”的人,郑州铁检分院成立的志愿团队和社区工作人员在铁道家园社区党群服务中心社工的带领下,带着劳动工具来清扫落叶、铲除小广告、清理卫生死角。对于福华街街道铁道家园社区党群服务中心的社工来讲,此次联合社区、机关单位志愿者开展进社区活动,为机关单位深入群众、更加了解群众需求搭建了良好的平台。一方面可以使社区、社工、机关单位更好地融合,促进社区党群经验交流和资源共享,拉近干群之间的关系,让群众更多地了解党群干部的工作;另一方面也使机关领导干部知道民生所需。社工通过此次社区活动也进一步明确了社区社会工作的重要性,为接下来更好地在社区开展工作打开了新思路,指引了新方向。记者 景静

演节目送温暖 唠唠社区那些事

“温暖二七365”文化进基层巡演活动走进五里堡街道国花社区

为丰富居民文化生活,宣传“温暖二七”理念,4月27日下午,二七区文化馆“温暖二七365”文化进基层巡演活动来到五里堡街道办事处国花社区,和国花社区的居民们一起联欢。

二七区文化馆艺术团的老师们与社区群众纷纷上台表演了独唱、合唱、舞蹈、时装等形式多样的文艺节目。据二七区文化馆负责人介绍,今后区文化馆将继续面向全区的社区、机关、

企业、学校、建筑工地、敬老院开展“温暖二七365”活动,为辖区群众带来丰富的文化盛宴。关注二七区文化馆微信公众平台,可能下一场演出就会在您家门口盛大开演。记者 景静